

锡市公交总公司召开 第一届第一次职工代表大会

本报讯(锡市公司 李雪静)2020年6月21日下午,锡市天安公交公司隆重召开了第一届第一次职工代表大会,公司总经理贺国瑞、副总经理董晓强、吕晓科,工会主席刘杰及来自各部门的44名职工代表参加了本次大会。

锡市公交总公司副经理、工会主席刘杰主持会议并将近期职代会的工作情况做了汇报。会议听取并通过了第一届第一次职工代表大会表决办法,并分组讨论、审议,现场举手表决通过了《锡市天安公交公司营运线路驾驶员薪酬方案》(2018)100号、《锡市天安公交公司劳动合同管理制度》、《锡市公司员工健康体检管理办法》(2018)38号、《锡市公司工作证乘车管理办法的通知》(2018)70号、《锡市公司员工工服管理办法的通知》(2018)77号、《锡市公

司招聘录用管理制度》(2017)51号、《锡市公司后勤岗位薪酬方案》(2018)101号7个关系到职工切身利益的规章制度。

会上,职工代表们经过认真、热烈的讨论,提出了符合公司实际、有利于公司发展的提案和建议,充分体现了我公司职工参与民主决策、民主管理和民主监督的权利,也反映了广大职工心系公司、关心公司的热情 and 责任感。

锡市公交总公司工会主席刘杰指出,第一届第一次职工代表大会的召开,为加强企业民主管理、保障职工民主权利提供了重要保障。今后要以本次会议为契机,切实发挥职代会的重要作用,一步一个脚印地推进民主管理工作,动员和激励全体职工齐心协力、团结奋进,为实现公交事业又好又快发展,建设市民

满意的公交而努力奋斗。

锡市公交总公司总经理贺国瑞在会议总结讲话中强调,职工代表应当立足全局更好地履行职责,切实发挥职工代表的重要作用。公司工会和职代会要以“激情、创新、执行”的企业精神为核心,坚持发展为了职工、发展依靠职工、发展成果由职工共享,不断激发职工主人翁热情,切实保障职工民主权益,努力构建公司民主、团结的和谐发展氛围。

锡市公交总公司的第一届第一次职工代表大会的成功召开标志着企业在民主化建设方面迈出了重要一步,同时发扬了企业职工主人翁精神,有助于增进企业与职工之间的相互理解,拓展了沟通渠道,强化了企业凝聚力。



锡市公交总公司6月份起 陆续开展竞聘工作

本报讯(锡市公司 李雪静)为了促使公司内部人才合理流动和有效配置,建立人才平等竞争的激励机制,以适应公司快速发展的人才需求,自6月中旬开始,锡市公交总公司陆续组织公司内部二、三职等员工进行公开竞聘选拔。

竞聘工作开展以来,得到了公司领导的

高度重视和大力支持。这项工作年初起开始谋划筹备,在借鉴集团公司和兄弟单位的经验基础上,结合公司实际,制定了竞聘选拔方案。此轮竞聘工作的各个环节都将秉承公平、公正、公开的原则,程序严格规范,组织纪律严明,既能充分调动广大员工工作的

积极性,又能逐步建立起与企业相适应的人事管理机制。

竞聘是公司发现人才、培养人才的有效途径。希望通过此轮竞聘上岗,可以激发员工的工作热情,使一批有能力、有水平的员工脱颖而出,积极推动公司的发展进步。

阿康公司召开维修专题会议

本报讯(阿康公司 高宇)6月2日,阿康公司召开维修专题会议,会议由经理助理赵玉红主持,保障队长、库管、维修工共12人参加。会上对车辆维修、库房管理等问题进行了深入探讨,并对库管、维修工的岗位职责进行了梳理。

会上,经理助理赵玉红强调,下一步要做好这五方面的工作:一是保障队是一个集体,维修工、电工、库管、内勤要团结协作、相互帮助、服从调配。二是进入雨季,各岗位人员要做好设施设备的检查、维护,做到未雨绸缪、防患于未然。三是明确车辆维修流程,规范填写

报修单。四是完善配件管理制度,规避保管环节问题,做好配件出入库管理工作。五是着力提升个人素养、维修技能,进一步提升保障队整体维修水平。此次会议旨在让大家对照标准找差距,根据查找出的问题制定整改措施,进而不断提升业务技能和维修质量。

技术部组织召开研讨会

本报讯(技术部 张萌)2020年6月18日下午,技术部组织的研讨会在服务公司杨家渠场站进行,此次会议由技术部副部长杨旭龙主持,阿康公司经理助理赵玉红、保障队长朱正军,服务公司副经理刘欢、技师刘宗社,东胜公司副经理张立

国等人参加。

此次会议对《内蒙古天安控股集团设施设备维护管理制度》的重点内容进行了讨论,并对新能源纯电动车辆各部件使用情况与保养周期进行了讨论,对转向、气泵、电机等部件做出了保养周期的规定。



阿康公司

康巴什公交集体换“新衣”

本报讯(阿康公司 王乐)

康巴什区作为鄂尔多斯市政府所在地,承担着为市民提供宜居环境、为游客提供优质服务的使命。安全、便捷、舒适的公共交通是城市公共服务中不可缺少的组成部分,阿康公司作为康巴什区公交服务的提供者一直都在改进中发展,在不断提高服务质量上下功夫。

6月中旬,阿康公司根据天安集团公交总公司整体车辆运营规划,对康巴什公司现有的80台

公交车进行“换装”,更新车体号牌、腰牌、标识等随车信息,并于近日与市民见面。统一“换装”后的风格以红色为主,让公交车在中国红风潮下焕发新风貌,彰显了热情、活力的公交服务“无处不在,无时不在”,不仅提升了公交行业的整体形象,更为城市文化建设增添了亮丽的一笔。

这是自2018年初执行《城市公共交通运营服务标准》以来,阿康公司又一次新的尝试,让市民有了耳目一新的视觉体验,让单调的公交出行变得活力多彩!



东康公司

积极宣传夜间旅游观光线路

本报讯(东康公司 韩杰)为进一步加大对东胜区欢乐谷至康巴什乌兰木伦景观湖夜间旅游观光线路的宣传力度,提高市民对该线路的知晓率,根据公交总公司的整体安排与部署,东康公司于2020年5月28日起在东胜城区公交线路和东康K21至K26路公交车载电视上循环播放夜

间旅游观光公交线路宣传视频。

同时,东康公司于6月2日至3日组织安全员在东胜区人员较为密集的大型站点和商场发放纸质宣传资料,以不同形式的宣传,提高市民对本条线路的关注度,逐步引导市民选择乘坐夜间旅游观光公交车出行。



锡市公司

联合多部门优化公交乘车环境

本报讯(锡市公司 李雪静)长期以来,在锡市商业设施集中、人流密集的道路总有出租车和私家车违规占用公交候车亭的情况出现,这不仅阻挡了公交驾驶员的视线,同时还严重影响了公交车的正常通行与停靠,在一定程度上给乘客上、下车和车辆通行带来了较大的安全隐患。

为进一步规范公交车运营秩序,提高公交行业服务质量,锡市公司在对多条公交线路开展专项调查后,5月中旬开始与政府多部门积极沟通协商优化公交候车环境,规范出租车和私家车路边停靠行为。在市政府的统一领导下,锡市公司积极与市交通局、市交警队、城管、出租办等部门密切配合,通力协作,6月份开始在重要路段的公交候车亭规划公交车专用停车区,为公交车规范进出站保驾护航。

城市公共交通是公益性事业,是城市交通的主要载体,为公交车划上了专用停车位后,公交车不再与普通机动车争

夺停车位资源,既方便了公交车进站停靠,又保障了上下车乘客的安全。

